ANALISIS MATEMATICO II. Curso Primero. Ing. Informatica. UAM.
Dpto. de Matematicas. HOJA 11

1. Demuestre que se verifica el teorema de Greem para el campo vectorial
F(.CL', y) = (_2y - 3.]72, 3 * x2 - 2y2)7

y la curva c definida por la circunferencia x? +1y? = 9 recorrida en sentido contrario a las agujas
del reloj.

2. Dadas f : R" — R una funcién de clase C' y ¢ : [a,b] — R™ una curva de clase C', n =26
3.

a) Pruebe que

/ Vf ds = f(c(b)) — f(c(a)).

b) Sea c la curva definida por la circunferencia unidad
c(t) = (cost,sent), t € [0,2mr],

calcular la integral de linea

/ y dx + x dy.
3. a) Hallar el drea encerrada por la curva (2 cost, V2 sen t), 0<t<2m.
b) Calcular la integral de linea / xy dr —y* dy , siendo c la elipse 2 + 2y? = 4 recorrida en el

sentido opuesto al de las agujas del reloj.
4. Hallar el drea encerrada por la curva (sint, tsint), 0 <t <.

5. Considerar la integral de linea
/ y® dr + 2° dy,
Cc

siendo ¢ al circunferencia x? + y? = 1 recorrida en sentido positivo.
a) Calcular la integral utilizando el teorema de Green.

b) Calcular la integral directamente. Indicacién: obsérvese que (cost)? — (sint)* = ((cost)? +
(sint)?)((cost)? — (sint)?).

6. a) Calcular la integral [ yzdx + xzzdy + xydz, donde c(t) = (¢,%,¢%), 0 <t < 1.
b) Probar que la integral fc yzdx + zzdy + xydz = 0 siendo ¢ una curva cerrada cualquiera.

7. Calcular la integral curvilinea
/y2z3 dz + (2zvy2® + 22) dy + (3wy*2* + 2yz + 1) dz

donde o : [0,1] — R? es la curva o(t) = (13572 142> 1750 )-



8. El area de la porciéon de superficie de ecuaciones x
0<u<10<v <27 vale:

(a) V5.

(b) (V5 -1).
(c) Z(5v5—1).
(d) Z(4v5—1).
(e) Z(5v5+1).

= UCoOsv, Yy = usenv, 2 = U2 con

9. Sea el campo F = (2y + e, & + sen(y?)) y sea C el circulo 22 + y* = 1 recorrido en sentido

positivo. Calcular la integral fo

10. Dados el campo vectorial F' =
cual de las siguientes afirmaciones es cierta:

a

(c

(
(b
(d

divE = 0.

(e) v tiene tangente en todo punto.

F' es un campo gradiente.

)
)
) F es tangente a la curva en cada punto.
)
)

(22,0,y?) y la curva y(t) = (sent,0cost), t € [0,27], digase

La curva « y el campo F son ortogonales en cada punto.



